
 

 

Comitato Genitori Poerio 
Verbale di assemblea 

 

In data 22 settembre 2024, alle ore 10:00, si è riunito il Comitato Genitori Scuola Poerio, giusta convocazione 

mediante messaggio Whatsapp, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1. bilancio a.s. 2023/2024  

2. ampliamento direttivo e suddivisione compiti 

3. approvazione calendario eventi e festa di benvenuto 

4. altre attività e attività da finanziare 

5. incontro con DS 

6. varie ed eventuali 

Sono presenti i seguenti genitori: Silvia Biuso, Silvia Belcaro, Valeria Di Bernardo, Cristina Greco, Sandiana 

Premoli, Filomena Rinaldi, Federica Pezzimenti, Rodica Stog. 

 

Sul punto n. 1) dell’OdG. 

Si presenta un breve riepilogo dei conti relativi alle entrate e uscite dei vari eventi. La situazione degli stessi è 

buona.  

Si propone di diffondere ancora una volta una comunicazione su quanto è stato fatto l’anno scorso e su quanto 

sovvenzionato con i nostri fondi.  

 

Sul punto n. 2) dell’OdG. 

Alla luce dell’ultimo incontro e delle osservazioni sollevate, nonché per motivi personali vari delle componenti 

del Direttivo, si propone di ampliare lo stesso con l’obiettivo sia di suddividere i compiti e sollevare le stesse 

persone da troppe responsabilità, sia per garantire un ricambio di presenze, dato che alla fine del ciclo 

scolastico si esce dalla scuola e di conseguenza dal comitato. 

Si è quindi deciso di diminuire il numero degli eventi, garantendo anche una migliore qualità dei singoli eventi 

e puntando a quelli più remunerativi, poiché i fondi del Comitato sono fondamentali per fornire il supporto 

alla scuola, che è uno dei principi fondamentali della nostra attività. 

Sul punto n. 3) dell’OdG. 

In quanto al calendario eventi e alla suddivisione dei compiti, si è proposto di procedere come segue: 

- MERENDA DI BENVENUTO/INIZIO ANNO: doveva tenersi in questi giorni, ma si deve posticipare 

poiché il Consiglio di Istituto deve deliberare la concessione degli spazi. Dato che il prossimo incontro 

del CDI è previsto per metà ottobre, si è proposto di unire questa merenda a quella di Halloween. 

Scopo di questo evento: farsi conoscere alle prime, cercare nuove persone. La merenda sarà ‘offerta’ 

dal Comitato e si chiederà un contributo a offerta libera.  

Persone incaricate: Valeria, Cristina, Sandiana 

- NATALE: il Comitato ha deciso di rinunciare alla festa a scuola e organizzerà  



 

 

- la LOTTERIA (raccolta premi, raccolta soldi, distribuzione biglietti) – persone incaricate: Filomena, 

silvia e da definire 

e 

- il CALENDARIO DELL’AVVENTO (come lo scorso anno, ma con materiale diverso, in via di definizione). 

Persone incaricate: Silvia Belcaro, Silvia Biuso, Cristina  

- FOTO DI NATALE CON BABBO NATALE: persone incaricate: Federica, Rodica ( i soldi vengono raccolti  

dai rappresentanti e inviati all’associazione tramite bonifico o satispay) 

- MERCATINO DI NATALE: dalla piazza di Pratocentenaro (che subirà delle modifiche e quindi sarà 

inaccessibile) si sposterà probabilmente alla piazza con le fontane in viale Ca’ Granda, incrocio 

Suzzani. Sarà tenuto in collaborazione con l’associazione di quartiere, Gabry Little Hero e Scuola Maria 

Immacolata. 

Persone incaricate: Filomena e altre da definire 

- CARNEVALE IN PIAZZA: si terrà secondo le modalità già adottate negli ultimi due anni. 

Persone incaricate: da definire 

- FAMILY RUN: proporre, pubblicizzare, recupero materiale e distribuzione. Persone incaricate: 

Sandiana  

 

- FOTO DI FINE ANNO: persone incaricate: Federica, Rodica e da definire 

 

- FESTA DI FINE ANNO. Persone incaricate: Valeria e da definire 

 

Sul punto n. 4) dell’OdG. 

Per quanto riguarda la Biblioteca, alla luce dei tentativi già operati lo scorso anno e del fatto che le maestre 

referenti stanno collaborando in maniera proficua con Punto e Virgola, si decide di lasciare questa attività 

esclusivamente a tali maestre, nonostante il Comitato darà come al solito la propria disponibilità a fornire 

supporto o collaborare. Vaglieremo la possibilità di supportare le maestre con le mamme che si sono rese 

disponibili dopo le 16,30. 

Insieme alle maestre di sostegno Filomena( Gabry littele hero) intende realizzare una ‘sala relax’ all’interno 

della scuola, da utilizzare in situazioni delicate a favore di bimbi che a scuola potrebbero necessitare di un 

momento di stacco.  

Il Comitato fornirà supporto ai progetti del GLI, di cui Filomena fa parte e che ci informerà di quanto 

necessario. 

Abbiamo considerato la proposta del GLI per la fotocopia di materiale che ci è stato inviato dalle maestre di 

sostegno ( preventivo 60€+ iVA)  

Si propone, a Natale, di regalare alle 15 classi un contributo di 100€/80€ circa per singola classe. (da decidere 

insieme) 

Sul punto n. 5) dell’OdG. 



 

 

Valeria e Sandiana, in qualità di presidenti rispettivamente del Comitato Poerio e Falcone Borsellino, 

cercheranno di fissare un incontro con la DS per discutere delle varie attività. 

 

Sul punto n. 6) dell’OdG. 

Organizzare vendita magliette alle prime. 

Per le foto (Natale e fine anno), non ci sarà più il prezzo scontato per acquisti di più foto, ma solo il prezzo 

fisso di 3€ a foto. 

Si propone di chiedere alla DS di scrivere una circolare per introdurre l’esistenza del Comitato (e rendere 

‘ufficiale’ la collaborazione Comitato-scuola) e di chiedere l’accesso alla scuola per organizzare la prossima 

riunione aperta a tutti i genitori in presenza.  

Si chiede di iniziare a raccogliere il materiale per la pesca della festa di fine anno (giochi in ottimo stato e età 

6-11 anni).  

Si propone di chiedere sponsorizzazioni ai commercianti di quartiere, da suddividere equamente con il 

Comitato Falcone Borsellino. 

 

 

La riunione si chiude alle h 12:00. 

 

La Segretaria 

Sandiana Premoli 


